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En välsignad sommar 
”Såsom solen lyser över dagen och får jorden att dofta. 
Såsom månen lyser över natten och får vattnen att glittra. 
Så vare Gud med dig.”

Så står det i en välsignelse som Martin Lönnebo har 
skrivit. Jag tycker att den säger så mycket till alla oss 
människor. 

Här i Sunnersbergs församling befinner vi oss i ett 
naturskönt område omgivet av glittrande vatten. Kanske 
hör du till dem som söker sig ut i den vackra naturen och 
till det livgivande vattnet under sommarmånaderna. För-
hoppningen är att alla, oavsett om du bor här hela året, 
delar av året eller besöker under kortare tid, ska finna god 
läsning och intressant information i detta kyrkoblad, som 
innehåller många varierande berättelser. Hur aktsamhet 
om skapelsen sker i arbetet med de 
blommor som planteras på gravarna 
är bara ett exempel. 

Välsignelsen ovan uttrycker Guds 
ordlösa närvaro i skapelsen både i ljus 
och mörker, dag och natt, samt möj-
ligheten att uppleva Gud med många 
sinnen. Det är ett grundläggande 
förmedlande av tro, tillit, tacksamhet 
och trygghet, men allra mest av Guds 
närvaro här och nu i allt det som händer oss i våra liv.

Avslutningsvis förmedlar välsignelsen även en god öns-
kan och omsorg om varandra. Den vill jag skicka vidare 
till var och en som läser detta kyrkoblad. Hoppas att du 
kan känna att Gud är med dig på samma sätt som solen 
lyser över dagen och får jorden att dofta och som månen 
lyser över natten och får vattnen att glittra.

Önskar er alla en fin sommar!

Monica Göransson,
kyrkoherde
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Sångglädje när körerna  
sjöng tillsammans i vår
På årets vackra, ljumna valborgsmässoaftonskväll var det både kören  
In Chorus och Våga sjunga-kören som välkomnade våren vid Skalunda hög. 
Även i Otterstads kyrka har flera körer sjungit tillsammans i april.

Medan brasan brann i eldkorgen på högens 
topp och barn rullade i full fart nerför slänten 
klingade vårsångerna över bygden.

– Det var roligt att vara många när vi sjöng, 
tyckte Maria Olausson, som sjunger i kören 
In Chorus, om valborgskvällen.  

I Otterstad var det Kyrkokören som sjöng 
på valborgsfirandet men de medverkade även 

Under våren genomfördes en undersökning 
i församlingen med syfte att ta reda på hur 
livet här upplevs och hur relationen till, och 
uppfattningen av, Svenska kyrkan ser ut. 
Svaren används som grund för arbetet med 
den nya Församlingsinstruktion som ska tas 
fram under året och som pekar ut riktningen 
för församlingens verksamhet de kommande 

Tack för alla svar!
fyra åren. Relativt många svar kom in från de 
flesta åldersgrupper. Stort tack till alla som 
svarade och bidrog med sina tankar. Arbetet 
går nu vidare både i kyrkoråd och -fullmäk-
tige samt i personalgruppen. Vidare bidrag 
och tankar från församlingsbor är välkomna. 
Kontakta kansliet, någon förtroendevald el-
ler anställd.  

vid ett tidigare tillfälle i kyrkan, då tillsam-
mans med kören Con Brio Gospel och de äldre 
barnkörerna från Otterstad, i samband med 
en familjegudstjänst. De sjöng både egna och 
gemensamma sånger. När alla sjöng tillsam-
mans i kanon om fredens vita duva som sänds 
ut över världen blev det en verkligt vacker bild 
av hopp och framtidstro.  

Valborgskören vid Skalunda hög till vänster och den 
sammanslagna kören i Otterstads kyrka till höger.

Foton: Richard Burén, Rebecka Appelfeldt
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Inspelad guide finns. 
Kyrkan är öppen  
dagligen 10.00-16.00 
under sommaren. 
Övriga kyrkor  
kan öppnas om  
vaktmästare  
finns i närheten.

Välkommen till 
kyrkorna

Läs om kyrkorna och 
se när gudstjänster och 

aktiviteter är i appen 
Kyrkguiden eller  

på svenskakyrkan.se/
sunnersberg

3 4
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Berättelser och information om både platsen 
och föremålen såväl som händelser och his-
toriska personer vävs samman medan man 
går runt och ser sig om. I varje kyrka får man 
även lyssna till ett kortare stycke orgelmusik 
inspelat på plats av församlingens kantorer. 
Elisabet Särnqvist från Sunnersberg står för 
den svenska berättarrösten och ger guiden 
både tydlighet och en trevlig, lättlyssnad 
känsla. I några av kyrkorna finns även en in-
spelning på engelska och målet är att alla ska 
översättas och spelas in.

För den som inte kan vara på plats eller 
önskar bildstöd och textning finns alla guider 

Lyssna medan  
du går och tittar
Guidade turer på plats i de sommaröppna kyrkorna
I Gösslunda, Otterstad, Rackeby och Skalunda kyrkor kan man nu lyssna via 
mobilen på en inspelad guide. Turen börjar i vapenhuset i kyrkorna, rummet 
man kommer in i innan man går in i kyrkans stora sal, och rör sig sedan  
omkring inuti kyrkan och ett varv utanför den.

också i videoformat. I videoguiderna finns 
även några foton ur arkiven med och ger yt-
terligare perspektiv. 

Gösslunda, Otterstad, Rackeby och Skalun-
da kyrkor är öppna dagligen kl. 10.00-16.00 
hela sommaren och hösten, ända fram till all-
helgonahelgen. 

Guiderna nås via appen Kyrkguiden, för-
samlingens hemsida och på plats via QR- 
koder i kyrkorna. Man kan exempelvis gå till-
sammans i grupp och lyssna högt i mobilens 
högtalare eller ta med egna hörlurar för att 
lyssna enskilt.  

I Rackeby kyrka provlyssnar Elisabet Särnqvist, 
vars röst vi hör i de inspelade guiderna. 
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Konsten att ta fram och lägga ekspåntak har 
lång tradition i Skandinavien men är idag en 
nischad kunskap som inte är särskilt utbredd. 
För arbetet i Rackeby har ett skickligt team 
från Tyskland och Sverige kallats in. 

Kai Florea-Richter, som är erfaren spåntaks- 
läggare och leder arbetet, berättar att varje 
spån är unikt och hugget med yxa för att få 
precis den yta som är viktig för livslängden. 
Hyvlade och sågade spån är billigare och 
snabbare att tillverka men får för slät yta, 
vilket gör att luftgenomströmningen mellan 
lagren blir sämre och fukt blir kvar under 
taket. Det är också viktigt vilket trä som an-
vänds. Det måste vara av hög kvalitet från 
raka ekar utan för mycket kvistar.

Att lägga taket är ett pussel. Bitarna har 
olika form och skarvarna måste hamna rätt 

i förhållande till varandra. Det är noga med 
avstånden så att träet kan svälla och krympa 
och hålla för väder och vind.

Kai tror att spåntak fått lite dåligt rykte 
nuförtiden på grund av billiga och dåliga ex-
empel med släta spån av ytved av furu. Så-
dana tak blir murkna efter bara runt tio år 
eftersom giftiga behandlingar som tidigare 
använts förbjudits. 

Spåntaket i Rackeby kommer att lämnas 
obehandlat de första åren. Det kommer att 
gråna och om ett år vara silverfärgat. Efter 
ungefär tre år börjar man tjära taket regel-
bundet i enlighet med traditionell byggnads-
vård. Förhoppningsvis kommer detta tak att 
hålla minst lika länge som taket bredvid, på 
kyrkans norrsida. Det är minst 110 år och 
håller än.  

Hantverksskicklighet och hög  
virkeskvalitet ger hundraåriga spåntak
Nytt spåntak av handgjorda ekspån har under våren lagts på 
Rackeby kyrkas sakristia. Det beräknas hålla i minst hundra år 
men kanske mycket längre än så, enligt hantverkaren Kai.

Kai (mitterst) och hans kollegor tar paus från pusslandet med 
handhuggna ekspån på taket till Rackeby kyrkas sakristia.
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Fasadrenovering i Sunnersberg

Att Sunnersbergs kyrka är inklädd i bygg-
ställningar har nog många noterat. Bakom de 
skyddande höljena pågår arbete för fullt. Det 
är kyrkans putsade fasader som renoveras 
med relativt vanliga beprövade metoder men 
lite mer långtgående än vid standardunder-
håll. På tornet tas nämligen all puts bort och 
görs om från grunden. De medeltida stenar-
na kommer under en period att blottläggas 
bakom byggställningarna och noggrant do-
kumenteras av en byggnadsantikvarie efter-
som muren under är mycket gammal, nära 
800 år. Arbetet beräknas vara färdigt i sin 
helhet i slutet av augusti.  

Nya utrymmen och bättre luft på 
Kyrkans gård-Lockörn

Två förbättringsprojekt pågår under som-
maren på Kyrkans gård-Lockörn. Det mer 
synliga och märkbara av dessa innefattar en 
utbyggnad som tillför 34 kvadratmeter till 
det som kallas ungdomsrummet, där mycket 
barn- och ungdomsverksamhet brukar hål-
la hus. Rummet kommer att bli användbart 
även för andra grupper som exempelvis min-
dre körer. Förskolan Pärlan får också ett par 
nya dörrar och rumsliga förändringar. I an-
slutning till kyrktorget byggs en ny tillgäng-
lighetsanpassad toalett. Från personalköket 
tas en dörr upp mot innergården. Mellan 
kyrksal och körsal sätts glas upp mot taket 
för att förbättra ljuddämpningen mellan 
rummen.

Det andra projektet är inte synligt men nog 
så viktigt. Det handlar om att ventilationen i 
hela byggnaden förbättras med ett nytt aggre-
gat och olika åtgärder för förbättrade flöden. 

Arbetet görs till största delen när många 
verksamheter har sommarupphåll och ge-
nomförs med så lite påverkan på pågående 
aktiviteter som möjligt. Det beräknas vara 
färdigt i sin helhet i slutet av augusti.  

Arbetet med grunden till utbyggnaden av ung-
domsrummet påbörjades i maj.

Sunnersbergs kyrka inbäddad i byggställningar.
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Vad skulle hända om vi inte längre hade bin 
och andra pollinatörer? Frågan har tyvärr blivit 
alltmer aktuell i takt med rapporter om bidöd 
och andra hot mot insekterna. När Gunvor i 
mars höll ett föredrag under en Earth Hour-
kväll i Otterstads församlingshem illustrerade 
hon detta på ett konkret sätt genom att duka 
upp en frukost och ställde frågan: Vad måste 
plockas bort om bin, humlor och andra pol-
linatörer försvann? I samtal med publiken 
plockades juice, marmelad, kaffe m.m. bort. 
Till sist fanns bara tallriken med havregryns-
gröt och en brödbit kvar.

Faktum är att ungefär tre fjärdedelar av alla 
våra livsmedelsgrödor är beroende av polline-
rande insekter.

I världen finns över 20 000 arter av bin, 
varav de allra flesta är vildbin, och i Sverige 
omkring 250 arter, där honungsbin är en art. 

En värld fylld av förundran, så beskriver biodlaren Gunvor Torstensson 
relationen till sina bin. Hon önskar att fler ska få uppleva och förstå 
vilken avgörande betydelse dessa små varelser har för oss alla.  
Utan bin inga blommor - utan blommor inga bin.

Skillnaden mellan honungsbin och vildbin är 
att de allra flesta vildbin är solitära, d.v.s. lever 
en och en. Vissa vildbin är specialiserade på, 
och helt beroende av, en särskild blomma, som 
blåklockebiet eller sälgsandbiet. Honungs-
bin bildar stora samhällen, 30 000 - 80 000 
bin, behöver många olika slags blommor,  
samlar vinterförråd och övervintrar.

Binas år
– Man kan säga att binas nyår är i augusti, 
berättar Gunvor. Då kläcks de bin som blir 
grunden för nästa års samhälle, och ju fler 
ägg drottningen lägger då, desto större chans 
för god honungsskörd följande år. Allt kretsar 
kring drottningen – utan drottning går sam-
hället under. Alla arbetsbin är sterila honor, 
och de som föds under vår och sommar arbe-
tar hela sitt liv så deras livslängd är max sex 

När bina surrar lever världen

Foto: Lindsey/Unsplash
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veckor. Därför måste en drottning lägga ägg 
varenda dag. Drönarna, hanbina, vars huvud-
sakliga uppgift är att para sig med nykläckta 
drottningar, har i början av augusti fyllt sin 
funktion. För att samhället ska överleva på sitt 
vinterförråd kastar arbetsbina helt enkelt ut 
drönarna, som inte överlever fördrivningen. 

Samhället får sockervatten av biodlaren 
tidig höst och går sedan in i vintervila. När 
vårsolen tittar fram på vårkanten kan sam-
hället ha krympt till omkring 15 000–20 000 
bin, kanske ännu färre. Då börjar arbetet på 
nytt; mat ska samlas och samhället ska växa. 
Och fort går det! Lagom till midsommar är 
samhället som störst.

Varierad mat i mängd
Binas enda föda består av nektar, pollen och 
vatten, men i stora mängder. Ett enda sam-
hälle behöver ungefär 30 kg pollen (lätt och 
nästan osynligt), lika mycket vatten och mas-
sor av nektar, som i huvudsak behövs för att 
mata alla larver och för att samla ett vinter-
förråd (honung). Upp till tre kilometer från 
kupan kan ett arbetsbi flyga för att hämta 
nektar och pollen från olika sorters blommor.

– Vi biodlare är alltså beroende av våra gran-
nars trädgårdar, av böndernas grödor på åk-
rarna och av blommande naturområden för 
att bina ska få tillräckligt varierad kost, säger 
Gunvor.

Det är framför allt under tidig vår, sensom-
mar och höst som bina riskerar att ha brist på 
mat. Den som vill hjälpa bina kan planera sin 
trädgård så att det finns växter som blommar 
just då.

Symbol för lycka och välgång
Människan har uppskattat och använt honung 
i alla tider. I Bibeln nämns honung 61 gånger 
och står där som en symbol för välstånd, bör-
dighet och Guds välsignelse. Uttrycket ”landet 
som flyter av mjölk och honung” beskriver ett 
fruktbart och gott land och i den poetiska bok-
en Höga Visan beskriver brudgummen att den Gunvor Torstensson tittar till bina i en kupa.

älskades tunga ”gömmer mjölk och honung”. 
I länder som Marocko och Syrien betraktas 

honung traditionellt som något av det dy-
raste och finaste man kan bjuda på vid t.ex. 
bröllop. Ett nygift par brukar också få lite 
honung som gåva under sin första månad 
tillsammans. Därifrån kommer det engelska 
ordet ”honeymoon”. 

Förundran
Att få se bina fullastade med pollenklumpar 
på bakbenen eller att ringla nyslungad ho-
nung över filen är något att förundras över 
och vara tacksam för.

– Jag hoppas att vi är många som kan stäl-
la oss intill ett blommande äppelträd eller 
en blommande kastanj och se hur det kryl-
lar av bin, humlor och fjärilar och höra deras 
surr, säger Gunvor. Då brukar jag tänka på 
psalmen ”O store Gud, ... Hur där din visdom 
väver livets trådar och alla väsen mättas vid 
ditt bord. Då brister själen ut i lovsångs ljud, 
O store Gud”.    

Foto: Lina Vestm
a
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Vilken kyrka?
Fyll i linjerna från prick till prick.  
Börja vid 1 och sluta vid 65.  
Bilden som framträder föreställer  
en av församlingens kyrkor sedd  
från öster (lite nord-ost).  
Facit finns på sid 21

Start och mål!

Obs! Vissa punkter har flera 
nummer och vissa sträckor 
dras flera gånger! 

Tips!  
Använd  

gärna linjal 
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LIVET MED GUD  En reflektion i vardagen

Det finns mycket man kan fascineras och 
förundras över i vår Guds skapelse. Man kan 
se alla möjliga naturfilmer från världens alla 
olika delar, och det kan vara en fantastisk 
upplevelse. Men samtidigt har vi så mycket i 
vår omedelbara närhet att lägga märke till av 
växter och djur. En av mina favoriter är hum-
lan, med sitt dova och förhållandevis hög-
ljudda surrande, och sin säregna flygstil, där 
den liksom ”stöter i” olika föremål och känner 
sig fram på sin väg genom livet. Förutom att 
humlan är fin att betrakta är den 
ju också en viktig pollinatör och 
på så vis en föredömlig varelse, 
som är med och sprider liv i Guds 
skapelse. Det är vackert och fas-
cinerande att skåda samspelet i 
naturen, ett skönt skådespel när 
humlan flyger omkring och besöker blom-
mande växter. Det hela blir till en påminnelse 
om hur livet och skönheten hänger samman.

Som sagt hörs humlan mer än många andra 
insekter, och detta blir som tydligast när den 
av misstag kommit in i våra hem och befin-
ner sig vid en fönsterruta där den inte kom-
mer vidare. När detta sker hemma hos oss 
brukar jag inleda en räddningsaktion med 
ett glas och en pappersbit. Jag sätter glaset 
mot fönsterrutan över humlan och för sedan 
in papperet som sedan bildar ett ”lock”. Det 
brukar alltid sluta väl; humlan blir utsläppt i 
det fria och kan flyga vidare.

Däremot undrar jag ibland hur humlan 
själv upplever själva ”räddningsprocessen”. 
Så vitt jag förstår verkar inte humlan upp-
skatta att bli infångad; då surrar den mer än 
någonsin och försöker komma ut. Jag utsät-
ter alltså humlan för en stunds obehag för ett 

större mål – frihet. Jag vet ju vad som annars 
kommer ske. Jag kommer finna den död på 
fönsterbrädet.

Jag vet ju inte hur humlan uppfattar mig, 
men i den här liknelsen är jag som en gud 
som griper in i tillvaron och genomför en 
obegriplig (!?) räddningsaktion som humlan 
försöker kämpa emot.

Kan det finnas något i den här liknelsen 
som kan hjälpa oss förstå att vi ibland kan-
ske motarbetar Guds vägledning här i livet, 

när han vill befria oss och fylla 
oss med hopp. Ibland kanske det 
måste ske genom en för stunden 
obehaglig och kanske smärtsam 
upplevelse eller insikt!

Påskens budskap kan samman-
fattas: ”från död till liv”. Och det-

ta är något som sker hela tiden i den andliga 
verklighet som vi lever i, tillsammans med 
varandra och Gud. Ibland stretar vi emot, 
som humlan, när vår räddning står för dör-
ren. Det tar emot att bejaka svårigheter och 
risker som vi inte på en gång kan förstå att 
de kan leda oss till räddning och livgivande 
förnyelse.

Det svåraste som finns är kanske att släp-
pa taget och falla mot räddningen, men låt 
oss tänka på humlan i glaset och istället för 
att surra motstånd låta oss bli räddade. Och 
i tacksamhet ta emot den goda förändring 
som Gud erbjuder oss.

I Romarbrevets sjätte kapitel (vers åtta) 
skriver Paulus så här: ”När vi nu har dött med 
Kristus är vår tro att vi också skall leva med 
honom”.

Richard Burén, präst i församlingen

”... låt oss tänka på 
humlan i glaset och 
istället för att surra 
motstånd låta oss 
bli räddade.”

Humlans flyktförsök
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Penséer och sommarblommor till 
församlingens skötselgravar odlas 
på Kinne‑Vedums Handelsträdgård 
strax utanför Götene. Där har Håkan 
Holgersson byggt upp en grönskande 
verksamhet med stort fokus på 
kvalitet och hållbarhet. 

Trädgårdsintresset väcktes tidigt och när 
Håkan gick i åttonde klass fick han sitt för-
sta egna växthus. Familjen hade tröttnat på 
att fönstren var fulla av hans odlingar. Håkan 
provade att odla lite av varje och efter högsta-
diet blev det trädgårdsskola i Örebro. Däref-
ter arbetade han på handelsträdgård innan 
han 1997 startade Kinne‑Vedums Handels- 
trädgård. En kohage nära föräldragården blev 
platsen för det första växthusbygget på 360 
kvadratmeter. Med åren har verksamheten 
växt och växthusen byggts ut för att idag om-
fatta hela 5 000 m². 

Handelsträdgården levererar alla vår- och 
sommarblommor till Sunnersbergs försam-
lings kyrkogårdar. 

– Det är väldigt fin kvalitet på alla växter vi 
får och så är det gott att kunna handla lokalt, 

Ida Karlsson, vaktmästare i Rackeby och Strö, 
planterar penséer på en grav i Rackeby.

Lokalt odlade blo mmor som hedrar och håller



Stina Tibell är kyrkogårdschef  
och huvudansvarig för alla  
församlingens kyrkogårdar
070-820 38 87  
stina.tibell@svenskakyrkan.se
 
Kontaktuppgifter till  
vaktmästare för de olika  
kyrkogårdarna finns på sid. 23
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TRYGG GRAVSKÖTSEL HELA SÄSONGEN
Med ett gravskötselavtal sköts gravplatsen med omsorg även 
när egna besök inte är möjliga. Graven hålls fin och värdig med 
plantering av säsongens blommor, vattning och ogräsrensning. 
Även vinterpynt och årlig algbehandling av stenen ingår. 
Olika avtalslängder finns att välja mellan – ett 
enkelt och tryggt sätt att hedra minnet av nära 
och kära året om.
svenskakyrkan.se/sunnersberg/gravskotsel

berättar Stina Tibell, som är kyrkogårdschef. 
Under de första dagarna i juni levereras cu-

pea, salvia och husarknapp, som planteras på 
skötselgravarna på alla våra kyrko-
gårdar. På kyrkogårdarna är det vik-
tigt med blommor som är lättskötta 
och som håller sig fina länge. Växter 
som gynnar pollinatörer efterfrågas 
också i allt större utsträckning.

– Det är viktigt för mig att kunna 
erbjuda bra priser och hög kvalitet 
men även att arbeta miljömässigt 
hållbart, berättar Håkan. 

Bevattningssystemet som används är därför 
slutet med egen rening med hjälp av lavaste-
nar. Detta håller nere vattenförbrukningen 

Lokalt odlade blo mmor som hedrar och håller
och gör även att behovet av tillförsel av 
gödselmedel minskar. Elen som används 
är grön och istället för olja används träflis 

från Kinnekulle för uppvärm-
ning. Man har även installerat 
energivävar för ett bättre och 
mer energieffektiv odlings- och 
arbetsklimat.

Majoriteten av handelsträdgår-
dens kunder är privatpersoner 
och upptagningsområdet sträck-
er sig upp till 15 mil.  

Här förenas odlingskunskap, hållbar-
het och omtanke i blomster som får en 
särskild uppgift – att smycka våra kyrko-
gårdar och hedra dem vi minns.  

Håkan Holgersson

Blommor till församlingens skötselgravar odlas utanför Götene 
där hav av blommor frodas i de stora växthusen.

Foto: Åsa Olsson 
Foto: Å

sa O
lsson
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tionen ske jämnare över 
året. Man kommer även 
att arbeta vidare med att 
öka synligheten på mark-
naden och med olika sätt 
att ta till vara mer av över-
blivet material.

Fest för barnen av 
insamlade gåvor
I samband med en gudstjänst på Kyrkans 
gård i februari gjordes en särskild insamling 
med fika och brödlotteri för att samla ihop 
till en fest för barnen i samband med Lis-
beths besök. Det blev en lyckad tillställning 
och pengarna räckte även till ytterligare fest-
ligheter vid påsk.  

SOMMARENS  INSAMLING: Bukobahjälpen
Bankgiro 5405-3723 
Swish 123-900 97 62

Att följa upp, stötta och föreslå ut-
vecklingsmöjligheter för hantverks- 
arbetet vid Tumaini Children’s Center 
(TCC) var Lisbeth Williamssons upp-
drag när hon reste från Lidköping till 
Bukoba i Tanzania i början av året. 

Sömnad är en av tio självförsörjningsaktivi-
teter som är under uppbyggnad och utveck-
ling vid TCC. Hantverksgruppen på plats be-
står idag av fyra personer. 

– Min upplevelse är att stämningen och 
samarbetet i gruppen är mycket god, berättar 
Lisbeth. 

Gruppen syr främst skoluniformer och bi-
drar på så sätt med inkomster till verksam-
heten på TCC. Utöver uniformer tillverkas 
väskor, ryggsäckar och necessärer. Lisbeth 
jobbade tillsammans med Fidon, som leder 
arbetet på plats, med att ta fram strategier 
för att öka lönsamheten, exempelvis genom 
att nischa produktutbudet och använda 
mönster. Idag måttbeställs uniformerna, vil-
ket bland annat gör att allt sömnadsarbete 
behöver ske i samband med terminsstart. 
Med mönster i olika storlekar kan produk-

Sömnadsstöd  
och fest i Tanzania

Raina och Happiness i hantverksgruppen vid 
TCC i färd med att sy skoluniformer. 

Lisbeth i samråd 
med Fidon

Foton: Lisb
eth W

illiam
sson

Foto: Lisb
eth W

illiam
sson
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INSAMLINGSPROJEKT

Staket för trygg 
mark & trygga barn
Efter en lång och krävande juridisk pro-
cess har TCC äntligen snart fått tillbaka 
rätten till den mark som har varit en del 
av verksamheten i över 20 år. Nu tas nästa 
steg för att skapa en trygg och hållbar 
framtid för barnen.
På marken planteras avokadoträd och 
kaffebuskar. När odlingarna börjar ge 
skörd kommer de att bidra med ett viktigt 
ekonomiskt tillskott till verksamheten.
För att skydda marken och förhindra 
framtida konflikter behöver området säk-
ras. Därför genomförs ett större projekt 
att inhägna området med staket. Det 
minskar risken för intrång och stöld och 
skapar en tryggare miljö för barnen.

En staketstolpe kostar  
100 kr och målet är att 
resa 500 stolpar

SOLCELLER GER KVÄLLSLJUS

Solceller har under våren monterats på 
pojkarnas sovsal på Debora Farm i Bu-
koba. Med hjälp av pengar som skänkts 
får barnen och de anställda efterlängtad 
ström. Nu kan de exempelvis tända lam-
por på kvällen, vilket underlättar läxläs-
ning och annat.

NYA VÅNINGSSÄNGAR

Under vintern pågick i Sunnersbergs för-
samling ett projekt att samla in pengar för 
att köpa in sängar till TCC. Målet att samla 
in till 15 våningssängar nåddes. Stort tack 
till alla som bidragit!

90-KONTO
Bukobahjälpen har nyligen godkänts 
för ”90-konto”, vilket innebär kvali-
tetssäkring och skydd av insamling-
en. Detta ger även givaren möjlighet 
till skattereduktion.

SWISH 123-900 97 62

Foto: Rune H
ellb

erg
Foto: Raym

ond
 Leonid

as

Foto: Rune Hellberg
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Gröna rutan

Naturens skafferi för alla
Det finns mycket mat som växer vilt i vår omgivning 
och tack vare allemansrätten har vi alla tillgång till 
den. Här ger Ulrika Andersson i Rackeby och Inger  
Leckström i Spiken förslag på bra och beprövade re-
cept för att ta till vara brännässlor och lingon. 

Fler tips på ätbara vilda växter och vad man kan göra 
med dem finns på exempelvis skogsskafferiet.se.   

NÄSSELSOPPA

250 g nässlor
1 dl färsk spenat
0,5 gul lök  
1 msk smör
1 dl vitt vin
8 dl grönsaksbuljong
2 dl grädde
1 tsk majsstärkelse
salt och vitpeppar
1 tsk pressad citron
riven muskot
4 löskokta ägg

Ansa och skölj nässlorna. Koka upp vatten 
och blanchera nässlorna i 2 min. Kyl genast. 
Mixa nässlorna och spenaten.
Finhacka löken och fräs den i smöret. 
Tillsätt vin och grönsaksbuljong och låt det 
koka i ca 10 min. Tillsätt grädden och koka 
5 min till. Red med majsstärkelse så att 
soppan blir simmig. Tillsätt nässelpurén 
och koka upp. Smaka av med salt, vit- 
peppar, muskot och citronsaft. Vispa  
soppan fluffig och servera med ägghalvor. 

Foto: Diana/Pexels Foto: Sofia Holmberg/Unsplash Foton lingon och sylt: Inger Leckström
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På gång 
under sommaren
Under sommaren finns flera mötesplatser och caféer på olika platser. 
Dessutom firas gudstjänst i alla församlingens kyrkor och på ytterligare 
några platser. Info om gudstjänsterna finns på sid 18-21.  
Varmt välkommen!

Öppna kyrkorOtterstad 
CAFÉ I  
SOMMARKVÄLL
Plats: 	 Församlings- 
	 hemmet 
Dag: 	 onsdagar 
Tid:	 17.00 - 18.30
Datum:	 1 juli - 19 augusti

MUSIK I  
SOMMARKVÄLL
Plats: 	 Otterstads kyrka
Dag: 	 onsdagar 
Tid: 	 19.00
Datum: 	1 juli - 19 augusti
Läs mer på baksidan  
av kyrkobladet

Kyrkans  
gård-Lockörn 
SOMMARCAFÉ
Dag: 	 torsdagar 
Tid:	 9.30 - 11.00
Datum:	2 - 30 juli

Läckö slottskyrka 
MUSIKANDAKTER MED SOMMARKYRKOTEAMET
Dag: 	 varje tisdag & onsdag 
Tid: 	 13.00, 13.30, 14.00 & 14.30
Datum: 	juli månad

Sommarkyrkoteamet medverkar även vid sommarcafé på  
Kyrkans gård - Lockörn och i församlingens gudstjänster

En dag var i juli kommer de 
medeltida kyrkorna att ha en 
särskild dag då det bjuds på 
gemenskap med fika, guid-
ningar för både stora och 
små samt musik och andakt.
Tid: 	 10.00 - 15.00 
	 12.00 Musikandakt 
	 Guidningar löpande

Datum:	
tis 7 juli - Skalunda kyrka
fre 10 juli - Strö kyrka
tis 14 juli - Sunnersbergs k:a
fre 17 juli - S:ta Marie kapell
tis 21 juli - Gösslunda kyrka
fre 24 juli - Rackeby kyrka

Fornstugorna i Rackeby 
Lördag 20 juni kl 15.00

Sunnersbergs hembygdsgård 
Söndag 21 juni kl 15.00

Ekebo Gård, Kållandsö
Söndag 5 juli 15.00

Kaffekvarnen i Stenhammar 
Söndag 19 juli 15.00

FRILUFTSMÄSSOR
Vid frälsarkransen  
i Sunnersberg  
Tisdagar kl 19.00 
23 juni,  
7 & 21 juli,  
4 & 18 augusti

Friluftsgudstjänster & mässor
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Välkommen att 
fira gudstjänst
Varje söndag firas mässa (gudstjänst med 
nattvard) på Kyrkans gård - Lockörn och  
senare firas kvällsmässa eller kvällsguds-
tjänst i någon annan av våra kyrkor. 
Det mest aktuella programmet hittar du  
alltid på svenskakyrkan.se/sunnersberg och 
i appen Kyrkguiden.

7 JUNI
Första söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Monica Göransson 
Strö kyrka 
13.30 Gudstjänst tillsammans med Strö  
hembygdsförening. Monica Göransson 
Sunnersbergs kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Monica Göransson 
Kollekt: Bukobahjälpen

14 JUNI
Andra söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Richard Burén 
Skalunda kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Richard Burén 
Kollekt: Internationellt arbete genom Skara 
stift med fokus på unga

20 JUNI
Midsommardagen

Vid Fornstugorna i Rackeby  
15.00 Friluftsgudstjänst. Richard Burén 
Kollekt: Act Svenska kyrkan

21 JUNI
Den helige Johannes döparens dag

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Richard Burén 
Vid Sunnersbergs hembygdsgård 
15.00 Friluftsgudstjänst. Flyttas till Kyrkskolan 
vid otjänlig väderlek. Richard Burén 
Kollekt: Svenska kyrkan i utlandet

23 JUNI
Tisdag

Vid frälsarkransen,  
Sunnersbergs nya kyrkogård 
19.00 Friluftsmässa. Monica Göransson

27 JUNI
Lördag

Otterstads kyrka 
11.00 Konfirmationsgudstjänst.  
Sophia Sahrin Granevik m.fl.

28 JUNI
Fjärde söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sophia Sahrin Granevik 
Gösslunda kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Bukobahjälpen
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1 JULI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. Kören Con Brio 
Gospel. Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Bukobahjälpen

5 JULI
Apostladagen

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sommarkyrkoteamet,  
Sophia Sahrin Granevik 
Ekebo gård, Kållandsö 
15.00 Friluftsgudstjänst. Sommarkyrkoteamet, 
Sophia Sahrin Granevik 
Strö kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sommarkyrkoteamet, 
Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Act Svenska kyrkan

7 JULI
Tisdag

Skalunda kyrka 
10.00-15.00 Sommaröppet. Musikandakt 12.00 
Vid frälsarkransen,  
Sunnersbergs nya kyrkogård 
19.00 Friluftsmässa. Monica Göransson

8 JULI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. Regina Fredriksson, 
sång, AnnaCarin Johansson, flygel.  
Monica Göransson 
Kollekt: Bukobahjälpen

10 JULI
Fredag

Strö kyrka 
10.00-15.00 Sommaröppet. Musikandakt 12.00

12 JULI
Sjätte söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sommarkyrkoteamet,  
Monica Göransson 

Sunnersbergs kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sommarkyrkoteamet, 
Monica Göransson 
Kollekt: Stiftelsen Flämslätt stifts- & kursgård

14 JULI
Tisdag

Sunnersbergs kyrka 
10.00-15.00 Sommaröppet. Musikandakt 12.00

15 JULI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. Martin Lindqvist, 
saxofon, Carolina Kamstad, sång, Carl-Magnus 
Malmesved, flygel. Monica Göransson 
Kollekt: Bukobahjälpen

17 JULI
Fredag

S:ta Marie kapell 
10.00-15.00 Sommaröppet. Musikandakt 12.00

19 JULI
Kristi förklarings dag

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sommarkyrkoteamet,  
Monica Göransson 
Kaffekvarnen, Stenhammar 
15.00 Friluftsgudstjänst. Sommarkyrkoteamet, 
Monica Göransson 
Skalunda kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sommarkyrkoteamet, 
Monica Göransson 
Kollekt: Svenska kyrkan i utlandet

21 JULI
Tisdag

Gösslunda kyrka 
10.00-15.00 Sommaröppet. Musikandakt 12.00 
Vid frälsarkransen,  
Sunnersbergs nya kyrkogård 
19.00 Friluftsmässa. Richard Burén
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22 JULI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. ”Gubbröra”  
(Kyrkokörens herrar). Richard Burén 
Kollekt: Bukobahjälpen

24 JULI
Fredag

Rackeby kyrka 
10.00-15.00 Sommaröppet. Musikandakt 12.00

26 JULI
Åttonde söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sommarkyrkoteamet,  
Richard Burén 
Rackeby kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sommarkyrkoteamet, 
Richard Burén 
Kollekt: Stiftelsen Skara stiftsgård Lilleskog

29 JULI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll.  
Sommarkyrkoteamet, Richard Burén 
Kollekt: Bukobahjälpen

2 AUGUSTI
Nionde söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Richard Burén 
Gösslunda kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Richard Burén 
Kollekt: Bukobahjälpen

4 AUGUSTI
Tisdag

Vid frälsarkransen,  
Sunnersbergs nya kyrkogård 
19.00 Friluftsmässa. Sophia Sahrin Granevik

5 AUGUSTI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. Lotta Karlsson och 
Jørund Myrmo Schiefloe, flygel, sång, klarinett 
och dragspel. Richard Burén 
Kollekt: Bukobahjälpen

9 AUGUSTI
Tionde söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sophia Sahrin Granevik 
Sunnersbergs kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Act Svenska kyrkan

Kollekter
Vid församlingskollekter stöder församlingen följande tre ändamål:

Swish

Kollekt: 123-601 33 79 
Fika: 123-155 73 13
Kontanter tas  
också emot

Act Svenska kyrkan 
Swish: 900 12 23 
Bankgiro: 900-1223  
PlusGiro: 90 01 22-3

Svenska kyrkan  
i utlandet (SKUT)  
Swish: 901 60 31

Bukobahjälpen 
Bankgiro: 5405-3723 
Swish: 123-900 97 62

Tidigare har församlingen tagit upp kollekt till nedanstående tre lokala 
ändamål. Det görs inte längre men givetvis kan du själv ge en gåva:  
Hospice Gabriel: Bankgiro: 401-3868
Sociala kassan (Lidköping): Swish: 123 155 64 06, bankgiro: 550-9716 
Hela Människan: Bankgiro: 5876-7641
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12 AUGUSTI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. Peter Johansson, 
orgel. Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Bukobahjälpen

16 AUGUSTI
Elfte söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sophia Sahrin Granevik 
Skalunda kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Hela Människan

18 AUGUSTI
Tisdag

Vid frälsarkransen,  
Sunnersbergs nya kyrkogård 
19.00 Friluftsmässa. Richard Burén

19 AUGUSTI
Onsdag

Otterstads kyrka 
19.00 Musik i sommarkväll. Albiskvartetten. 
Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Bukobahjälpen

23 AUGUSTI
Tolfte söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Richard Burén 
Strö kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Richard Burén 
Kollekt: Skara stifts folkhögskola Hjo

30 AUGUSTI
Trettonde söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Sophia Sahrin Granevik 
Rackeby kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Sophia Sahrin Granevik 
Kollekt: Diakoniinstitutionerna

1 SEPTEMBER
Tisdag

Kyrkans gård - Lockörn 
19.30 Mässa i Taizéanda. Richard Burén

6 SEPTEMBER
Fjortonde söndagen efter trefaldighet

Kyrkans gård - Lockörn 
10.00 Mässa. Monica Göransson 
Otterstads kyrka 
18.00 Kvällsgudstjänst. Monica Göransson 
Kollekt: Kyrkornas världsråd

ANDAKTER PÅ TOLSJÖHEMMET 
Fredagar kl 14.30

5 juni 
3, 17 & 31 juli 
14 & 28 augusti

RADIOANDAKTER

På radio Lidköping, 93,8 MHz, kan man varje 
morgon lyssna till en andakt. Programmet 
sänds kl 05.45, 06.15, 06.45, 7.15, 07.40 samt 
på kvällen 22.30. På torsdagar och fredagar 
leds andakten av någon från Svenska kyrkan. 
Sändningarna nås även via radiolidkoping.se 
samt via appen tunein.com.

Facit s 10: 
Strö kyrka
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Kontakt & personal
0510-48 40 80  
Kansliet öppet tis-tors 10.00-12.00 (juni-augusti) 
sunnersberg@svenskakyrkan.se 
svenskakyrkan.se/sunnersberg 
Gamla Läckövägen 43, 531 55 Lidköping

  PRÄSTER
Monica Göransson, kyrkoherde 
070-858 70 08 
monica.goransson@svenskakyrkan.se 
Semester: 15-21 juni, 29 juni-5 juli, 20 juli-23 aug

Richard Burén, komminister 
070-820 38 81 
richard.buren@svenskakyrkan.se 
Semester: 1-7 juni, 22 juni-19 juli

Sophia Sahrin Granevik, komminister 
070-820 38 80 
sophia.sahrin.granevik@svenskakyrkan.se 
Semester: 6 juli-2 aug

  DIAKONER
Ingrid Åberg, diakon 
070-820 38 82 
ingrid.aberg@svenskakyrkan.se

Karin Berg, diakon 
070-858 70 02 
karin.berg@svenskakyrkan.se

  FÖRSAMLINGSKANSLI
0510-48 40 80 

Rakel Oscarsson, kanslist 
070-820 38 89 
rakel.oscarsson@svenskakyrkan.se

Lena Johansson, kamrer  
0510-48 40 93 
lena.i.johansson@svenskakyrkan.se

Rebecka Appelfeldt, kommunikatör  
070-858 70 05 
rebecka.appelfeldt@svenskakyrkan.se

  KÖR & MUSIK
Carl-Magnus Malmesved, kantor 
070-858 70 00 
carl-magnus.malmesved@svenskakyrkan.se

Annette Jacobsson, kantor 
070-858 70 01 
annette.jacobsson@svenskakyrkan.se

AnnaCarin Johansson, organist 
070-858 70 04 
annacarin.johansson@svenskakyrkan.se

  BARN & UNGDOM
Eva Hugosson Koinberg, församlingspedagog 
070-858 70 06 
eva.hugosson.koinberg@svenskakyrkan.se

Eva Kaiberger, församlingsassistent  
070-858 70 03 
eva.kaiberger@svenskakyrkan.se

Sandrika Nordlund, församlingsassistent 
070-850 64 90 
sandrika.nordlund@svenskakyrkan.se

Linnéa Smedman, församlingsassistent 
070-858 70 09 
linnea.smedman@svenskakyrkan.se

  FÖRTROENDEVALDA
Kyrkofullmäktiges ordförande:  
Claes Jonsson, 073-344 88 08

Kyrkorådets ordförande:  
Inger Jonsson, 070-395 85 64

Facebook: /sunnersbergsforsamling 
Instagram: @svenskakyrkansunnersberg
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  FASTIGHETER OCH LOKALVÅRD 
Johan Larsson, fastighetschef 
070-266 44 62 
johan.g.larsson@svenskakyrkan.se

Magdalena Götesjö, lokalvårdare/värd 
Kyrkans gård - Lockörn inre och  
Sunnersbergs kyrkskola  
070-820 38 88 
magdalena.gotesjo@svenskakyrkan.se

Jimmy Johansson, måleriansvarig   
070-850 64 91 
jimmy.johansson@svenskakyrkan.se

  BEGRAVNINGSVERKSAMHET &  
     VAKTMÄSTERI 
Stina Tibell, kyrkogårdschef och  
kyrkvaktmästare Skalunda kyrka och kyrkogård 
070-820 38 87 
stina.tibell@svenskakyrkan.se

Anders Berg, kyrkvaktmästare 
Otterstads kyrkogård  
070-820 38 83  
anders.berg@svenskakyrkan.se 

Matilda Magnusson, kyrkvaktmästare 
Otterstads kyrka & församlingshem samt  
S:ta Marie kapell & kyrkogård 
070-820 38 84 
matilda.magnusson@svenskakyrkan.se

Ida Karlsson, kyrkvaktmästare 
Rackeby & Strö kyrkor och kyrkogårdar  
070-858 70 07 
ida.karlsson4@svenskakyrkan.se 

Jocke Smedman, kyrkvaktmästare 
Sunnersbergs kyrka och kyrkogård  
070-820 38 85  
joackim.smedman@svenskakyrkan.se

Towa Svensson, kyrkvaktmästare 
Gösslunda kyrka och kyrkogård   
070-820 38 86 
towa.svensson@svenskakyrkan.se

  FÖRSKOLAN PÄRLAN
0510-48 40 90 

Cecilia Ström, rektor 
cecilia.strom@svenskakyrkan.se

Kristina Bertilsson, förskollärare 
kristina.bertilsson@svenskakyrkan.se

Angelica Borenfors, förskollärare 
angelica.borenfors@svenskakyrkan.se 

Maria Enander, barnskötare 
maria.enander@svenskakyrkan.se

Paulina Johansson, barnskötare 
paulina.a.johansson@svenskakyrkan.se 

Marie Sirén Persson, förskollärare 
marie.sirenpersson@svenskakyrkan.se

Frida Svensson, förskollärare 
frida.svensson@svenskakyrkan.se 
(föräldraledig under hösten)

PERSONALNYTT
TACK

Emil Persson, för den tid du arbetat i  
församlingen med bland annat barnkörer 
och konfirmander.

VÄLKOMNA

Ellen Hörnell, som kommer 
att vikariera som förskollärare 
under Fridas föräldraledighet.

Sommarkyrkoteamet: 
Elsa Amnerud, Olivia Berg, Malte Burén, 
Tilda Eriksson & Nora Gustavsson.

Semestervikarier 
Hugo Bergqvist (Skalunda)  
Elsa Hägg (Rackeby, Strö), 
Axel Jansson (Gösslunda), 
Philip Karlqvist (Otterstad) 
Gabriella Sandberg (Sunnersberg),  
Amanda Fahlgren (Kyrkans gård inne/ute 
samt Otterstad och S:ta Marie kapell), 
Olivia Berg (Kyrkans gård inne)



Musik i  
sommarkväll
Otterstads kyrka onsdagar 19.00

Fri entré med möjlighet att ge en gåva till  
Bukobahjälpen (sidan 14-15) 
Café i sommarkväll i församlingshemmet 17.00-18.30

1 JULI
Kören Con Brio Gospel  
med solister och  
instrumentalister  
under ledning av  
Carl-Magnus Malmesved

8 JULI
Regina Fredriksson, sång,  
AnnaCarin Johansson, flygel

15 JULI
Martin Lindqvist,  
saxofon & sång 
Carolina Kamstad, sång,  
C-M Malmesved, flygel

22 JULI
"Gubbröra" (Kyrkokörens 
herrar), C-M Malmesved

29 JULI
Sommarkyrkoteamet 2026 
Elsa Amnerud, Olivia Berg,  
Malte Burén, Tilda Eriksson  
& Nora Gustavsson  
under ledning av  
Carl-Magnus Malmesved

5 AUGUSTI
Lotta Karlsson &  
Jørund Myrmo Schiefloe,  
flygel, sång, klarinett &  
dragspel

12 AUGUSTI
Peter Johansson, orgel

19 AUGUSTI
Albiskvartetten

Holger Nilsson,  
gitarr, fiol & sång  
Lucas Hjortlinger,  
trumpet & sång 
Kalle Nordström,  
trumpet, piano & gitarr  
Melker Lindqvist, piano

Regina Fredriksson, Kören Con Brio Gospel, ”Gubbröra”, Lotta Karlsson, Carolina Kamstad, Albiskvartetten, 
Peter Johansson, Martin Lindqvist, Jørund Myrmo Schiefloe, Sommarkyrkoteamet 2025 (teamet 2026 är snarlikt)


